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Віддаючи подяку

 
На початку 11-го вірша ми читаємо, що Ісус ішов до Єрусалима, але пройшов через середину 
Самарії та Галилеї, де жили самаряни. Самаряни та юдеї не любили один одного. Самаряни були 
переважно наполовину євреї, наполовину язичники. Під час вавилонського полону Ізраїлю євреї, які 
залишилися в країні, брали шлюби з язичниками, і це призвело до виникнення самарян. Для юдеїв 
самаряни не були чистими. Вони мали схожі, але відмінні релігійні переконання та не 
погоджувалися з місцем розташування храму. Між цими двома групами існувала гірка ворожнеча з 
часів Неємії. 

Ісус зараз у Самарії. Десять чоловіків, які були прокаженими, зустріли Ісуса, коли Він входив до села. 
Однак вони не підійшли до Нього; вони стояли далеко і голосно звернулися до Нього, просячи 
помилувати їх. 

Коли Мойсей написав закон, існували правила щодо прокази. Згідно з Левіт 13:45-46, прокажений 
мав жити поза містом. Він повинен був розірвати свій одяг, не покривати голову, але носити 
покриття на верхній губі і кричати: «Не чистий, не чистий!» куди б він не йшов. Хоча це була шкірна 
хвороба, насправді вона передавалася через кашель або виділення з носа. Господь знав це, і тому в 
старозавітному законі було вказано носити покриття для рота. 

Обговорення: 
(язичник) — це той, хто не є євреєм. А хто є єврей? Ізраїльтяни в Біблії називалися євреями. 
Чи Бог любить деякі етнічні групи більше за інші? Ні. 
Чи говорив Ісус, що не буде зцілювати язичників або самарян через те, що вони не є євреями? Ні. 
Ісус сказав, що був посланий до Ізраїлю (Матвія 15:24), але язичники та інші народи отримували 
від Ісуса через віру.

Обговорення: 
Проказа була заразною шкірною хворобою. Вона не тільки впливала на шкіру, але й 
пошкоджувала нерви, очі, і могла ускладнювати дихання. Через те, що нервові пошкодження 
могли призвести до відсутності болю, багато прокажених втрачали частини своїх кінцівок (руки 
або ноги) через інфекції або травми, а згодом це навіть могло призвести до сліпоти. 
Що означає заразний? Заразний — це хвороба або недуга, що поширюється і може бути 
передана від однієї людини до іншої. Така хвороба може легко передаватися через контакт, 
крапельки слини, або навіть через предмети, які торкаються зараженого. Тому в ті часи люди з 
проказою повинні були триматися подалі від інших, щоб не поширювати хворобу.
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Віддаючи подяку

Ці прокажені побачили Ісуса і покликали до Нього: «Господи, помилуй нас!» 
 
Після того як Ісус побачив прокажених, Він сказав їм іти показатися священникам. Згідно зі Старим 
Завітом, у день очищення прокаженого він повинен був йти до священика. Священик визначає, чи 
захворювання зцілено, і приноситься жертва. Прокажений повинен пройти через процес очищення, 
і після тижня йому потрібно було поголити все волосся, вимити тіло і принести ще одну жертву, 
щоб очищення і очищення були завершені. У подібній історії Ісус зцілив прокаженого і сказав йому 
піти показатися священику для очищення і як свідчення, у Матвія 8:1-4; Марка 1:40-45 і Луки 
5:12-15. Це також могло бути свідченням для священика про силу Ісуса. 
  
Історія говорить нам, що коли прокажені йшли на зустріч священику, вони були очищені. Здається, 
що їхнє зцілення не було одразу очевидним, але, коли вони діяли за своєю вірою (Якова 2:17), їхнє 
зцілення сталося, коли вони йшли до священиків.  

Вони не були зцілені одразу, але коли вони почали йти, їхнє зцілення відбувалося.  

Один із прокажених, побачивши, що він зцілений, повернувся і пішов назад до того місця, де був 
Ісус. Він голосно закричав від захоплення і прославив Бога голосом.  

Обговорення: 
Поговорімо про таке життя. Ти не міг би бачити свою родину, не міг би торкатися нікого, жив би 
на вулиці в брудних умовах з іншими людьми, які хворіли так, як і ти. Більшість людей не 
одужували, але була передбачена процедура для можливого одужання. 
Якщо ти видужував, ти мусив йти до священика, і саме він визначав, чи ти справді одужав, і чи 
можна тобі повернутися до міста або села, щоб жити серед людей. 
Цю ситуацію можна порівняти з ковідом, за винятком того, що проказа була постійним станом, а 
не тимчасовим. Покриття для обличчя мало таку ж мету, як маска під час пандемії COVID.

Обговорення: 
Біблія говорить, що віра без діл мертва. 
Що це означає? 
Якщо ви вірите в щось, але поводитеся так, наче не вірите, чи справді ви вірите в це?  
Якщо ви дійсно вірите, ваші вчинки це покажуть.

Обговорення: 
Як це могло бути? Можливо, вони подивилися на себе і побачили, що їхня шкіра вже не 
пошкоджена, і все почало відновлюватися.

 Пошук Ісуса: Євангелія -19 3 ©2025 Victorious Light



Віддаючи подяку

Цей чоловік голосно закричав і побіг до Ісуса. Він побіг і впав до Його ніг, дякуючи Йому. 
Поговоримо про те, як це виглядало. 
Цей чоловік, який повернувся подякувати Ісусу, був самарянином. Пам'ятаєте, хто були самаряни? 
Чи здається, що Ісус не любив самарян? Ні. Ісус показав усім однукову любов і співчуття. 
Багато чудес Ісуса були пов'язані з язичниками. Багато язичників були більш готові прийняти Ісуса, 
ніж багато юдеїв. Ісус говорить самаритянину: 
«Хіба не було десяти прокажених, яких зцілили? Де ж інші? Ніхто не повернувся, щоб віддати 
славу Богу, крім цього чужинця». 
Зверніть увагу на те, що говорить Ісус: «віддайте славу Богу». Що робив цей чоловік? Він дякував 
Ісусу. 
Коли ми дякуємо Богові, ми віддаємо Йому славу. Ми дякуємо Йому за те, що тільки Він може 
зробити, і визнаємо, що це не те, що ми могли б зробити самі. 
Ісус потім каже самаритянину: 
«Встань, іди, твоя віра зробила тебе цілим».  
Використано інше грецьке слово для інших прокажених, які були очищені (katharizō), ніж для цього 
самаритянина, який був зроблений цілим або зціленим (sōzō). Здається, що цей самаритянин 
отримав більше, ніж інші прокажені. Він був зроблений цілим або відновленим. Деякі теорії 
припускають, що він міг втратити пальці, руку або щось інше, і він був повністю відновлений, тоді як 
інші дев'ять прокажених були очищені, але не стали цілими. Коли ми дякуємо і віддаємо славу 
Господу, ми відкриваємо для Нього можливість діяти в нашому житті. Є історії в Старому Завіті, 
коли перед арміями виходили співаки та хор. 
Коли вони починали хвалити і віддавати славу Господу, Він виступав проти їхніх ворогів. 2 Хронік 
20:22 
Коли ви хвалите, ви даєте Господу можливість щось зробити для вас. 
Це виводить вас з ситуації і дає Йому можливість діяти. Не тому, що в Нього немає влади це 
зробити, але ваша хвала дає Йому місце в вашому житті. Це ви, які піддаєтеся Йому через віру, щоб 
Він зробив справу у вашому житті. Коли ми дякуємо, це знімає фокус із себе і визнає Бога, даючи 
славу Йому. 
Ми повинні завжди дякувати і за все (Ефесян 5:20; Колоссян 3:17; 1 Солунян 5:18). 

Обговорення: 
Поговорімо про це: що б ви зробили, якби були дійсно захоплені? Поговорімо про прокаженого, 
його родину, що якби у нього була дружина та діти. 
Чи міг він працювати, щоб забезпечити їх? Якщо вам довелося б жити далеко від усіх протягом 
довгого часу, і раптово ви були б зцілені, хіба ви б не були б захоплені? 
Все його життя раптово змінилося. У нього нове життя!
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Ісус у цій розповіді  

Ісус прийшов як Месія для єврейського народу Ізраїлю (Матвія 15:24). Однак Його остаточний план 
полягав у тому, щоб принести спасіння всьому світу через Його смерть і воскресіння. Але під час 
Його земної служби інші народи, такі як самаряни, римляни та інші язичники, зверталися до Нього і 
отримували через віру. 
Слова "дяка" і "подяка" зустрічаються в Біблії 98 разів; "хвала" і "похвала" — 242 рази; "співати" і 
"спів" — 127 разів; "радіти" і "радість" — 211 разів; "благословення" і "благословляти" — 181 разів; і 
"слава" — 371 раз. 
Дяка, хвала, слава, благословення, радість — все це дуже важливо для Бога. Ми не завжди 
розуміємо силу дякування і хвальби Йому. Ісус прирівняв подяку до слави. Коли ми дякуємо і 
віддаємо славу Богу, ми смиряємося і розуміємо, що ми не здатні робити те, що робить Він. 
Ми визнаємо Його силу і дію в нашому житті, і що без Нього ми нічого. Але з Ним ми — все. 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

17. Одне я знаю  
Прочитайте Ісаю 64:8 
1. Що таке гончар? 
2. Хто такий гончар? 
3. З ким нас порівнюють у цьому вірші? 
4. Що це говорить про Божу роботу? 
Ісая 42:16 
І приведу сліпих шляхом, яким вони не знали; поведе їх стежками, яких вони не пізнали. Я 
зроблю темряву світлом перед ними, а криві місця рівними. Ці речі я зроблю для них і не 
покину їх. 

18. Якщо ти віруєш 
1. Що, згідно з Марко 9:23, можливо для тих, хто вірить? 
2. Івана 12:44 каже, що якщо ви вірите в Ісуса, то в кого ви насправді вірите? 
3. У Луки 8:12 сказано, що якби вони вірили, що вони були б такими? 

4. Івана 20:30-31 
І справді, Ісус зробив багато інших знамень перед Своїми учнями, які не написані в цій книзі; 
але ці написані для того, щоб ви вірували, що Ісус є Христос, Син Божий, і щоб, віруючи, ви 
мали життя в Його імені. 

19. Віддаючи подяку 
1. Коли в Ефесян 5:20 сказано, що ми повинні дякувати? 
2. Кому ми повинні бути вдячні? 
3. У Колосян 3:17 сказано, що ми повинні робити все в ім’я Ісуса, а що потім віддавати Богові? 
1 Солунян 5:16-18 
Радійте завжди, моліться без перестану, за все дякуйте; бо така воля Божа в Христі Ісусі для 
вас. 

20. Помилуй 
1. Де Бог зустрічався з людьми? (Вихід 25:22; 30:6) 
2. Коли ти ходиш з Ісусом, що буде супроводжувати тебе? (Псалом 23:6) 
3. Що оточує тебе, коли ти покладаєшся на Господа? (Псалом 32:10) 
Псалом 147:11 
Господь вподобає тих, хто боїться Його, тих, хто надіється на Його милосердя. 
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